厦门农商银行-丰登周周发 180 天理财计划 产品到期公告

尊敬的投资者:

我行发行的"厦门农商银行-丰登周周发 180 天理财计划"于 2022 年 9 月 1 日终止。具体产品信息如下:

口终止。共体广前信息如下:		
名称	厦门农商银行-丰登周周发 180 天理财计划	
简称	丰登周周发 180 天	
代码	【FD1801】,理财计划份额代码由管理人根据规则定义。	
登记编码	【C3042721000004】,全国银行业理财信息登记系统赋予银行理财产品	
	的标识码。	
管理人	厦门农商银行股份有限公司	
托管人	【宁波银行股份有限公司】	
销售机构	厦门农商银行股份有限公司及其他符合相应资格条件的、经管理人委托	
	授权的代理销售本理财计划的机构(以管理人公告为准)。	
产品类型	非保本浮动收益型,本理财计划的收益随投资收益浮动。	
按募集方式	公募,面向不特定社会公众公开发行。	
分类		
按投资性质分类	本理财计划属于 固定收益类产品 ,即投资于债权类资产的比例不低于	
	80%,该分类是根据监管要求进行的产品分类,并不意味着厦门农商银行对	
	本产品的任何收益承诺或者保证。	
认/申购费	0.00%	
赎回费	0.00%	
管理费	0.30%/年	
托管费	0.01%/年	
外包服务费	0.02%/年	
销售服务费	本理财计划各类份额的销售服务费年费率以理财计划份额销售前的发	
	行公告为准,且管理人有权不定期对销售服务费率进行调整。	
业绩报酬	以管理人公告为准	
·		

风险收益特	本理财计划是债券型理财产品,属于风险低、收益较为稳定的品种。风
征	险收益水平低于股票型和混合型产品,高于货币市场产品。
产品成立日	2021年3月4日
产品终止日	2022年9月1日
产品存续期	18 个月
收益分配情	每个投资周期的业绩比较基准以管理人发行公告/开放公告中的约定为准,
况	投资者的收益已全部予以支付。

感谢您一直以来对厦门农商理财的支持! 敬请继续关注厦门农商理财产品。

厦门农商银行股份有限公司 2022年9月1日